Повідомлення
про початок процедури розгляду та врахування пропозиції у проекті детального плану території під будівництво закладу охорони здоров’я по вул. Соборності, 51б в м. Боярка
Детальний план території під будівництво закладу охорони здоров’я по вул. Соборності, 51б в м. Боярка (далі ДПТ) розробляється ПП ПБФ «ДОМ-2».

Проектом детального плану території розглядається територія                               площею 0,08 га.
Основні техніко-економічні показники: 
- площа забудови – 0,0177 га;
- стоянка автомобільного транспорту – 0,070 га;
- площа озеленення – 0,0298 га.

ДПТ розроблено на замовлення виконавчого комітету Боярської міської ради, відповідно до рішення Боярської міської ради VII скликання  від 20.07.2017р. № 31/998.
Експозиція проекту ДПТ розміщена в приміщенні виконавчого комітету Боярської міської ради за адресою: м. Боярка,                                                  вул. М. Грушевського, 39 та на офіційному порталі міста Боярка: portalboyarka@gmail.com.

Строк громадського обговорення проекту ДПТ – один місяць.

Процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту ДПТ триватиме до 20.08.2018р. за адресою: 08150, м. Боярка,                           вул. М. Грушевського, 39, контактний тел. (04598) 41-815. 
Відповідальний за організацію розгляду пропозицій до ДПТ – начальник відділу містобудування та архітектури – головний архітектор виконавчого комітету Боярської міської ради – Романюк Андрій Олександрович.
Подання та прийом пропозицій здійснюється протягом місяця з дня оприлюднення повідомлення.

Громадські слухання по проекту ДПТ проводяться в порядку встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р.            № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», п.п. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».
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