Призначення одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»
КАТЕГОРІЯ ОСІБ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО НА ОТРИМАННЯ ПОСЛУГИ
Жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».
ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПОСЛУГИ
· Заява про виплату винагороди із зазначенням способу виплати;
· копія паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу,  копія сторінок з даними про прізвище, ім'я та по батькові, місце реєстрації;
· документ про присвоєння  реєстраційного номера облікової картки платника податків;
· Копія Указу Президента України про присвоєння жінці почесного звання «мати - героїня».
ПОРЯДОК ПОДАННЯ ДОКУМЕНТІВ
Особисто заявником або представником, який діє на підставі виданої йому довіреності, оформленої у відповідності з вимогами чинного законодавства.
ПІДСТАВИ ТА УМОВИ ОТРИМАННЯ ПОСЛУГИ
Одноразова винагорода виплачується всім жінкам, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" Указом Президента "Про присвоєння почесного звання України "Мати-героїня". 

Заяви з необхідними документами для виплати винагороди приймаються від заявників органами соціального захисту населення. Для цього жінка подає до органу соціального захисту заяву про виплату винагороди із зазначенням способу виплати та копії сторінок паспорта з даними про прізвище, ім’я та по батькові. Орган соціального захисту формує справу, до якої додає ксерокопію сторінки Указу Президента України. Одноразова винагорода виплачується шляхом її перерахування органом соціального захисту населення на рахунок в установі банку, зазначений особою або через відділення "Укрпошти".

З 1 січня 2021 р. заяви з необхідними документами для виплати винагороди приймаються від заявників органами соціального захисту населення районних держадміністрацій лише у разі надіслання їх поштою або в електронній формі (через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування або Єдиний державний веб-портал електронних послуг).

Заяви з необхідними документами для виплати винагороди також приймаються уповноваженими посадовими особами виконавчого органу сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади та посадовими особами центру надання адміністративних послуг, які передають їх протягом трьох робочих днів з дати їх надходження відповідному органу соціального захисту населення. З 1 березня 2021 р. заяви з необхідними документами для виплати винагороди приймаються посадовими особами виконавчого органу або центру надання адміністративних послуг виключно з формуванням електронної справи.

Виплата винагороди здійснюється згідно з відомістю, яка складається органом соціального захисту за формою, затвердженою Мінсоцполітики через відділення поштового зв'язку Українського державного підприємства поштового зв'язку "Укрпошта" або шляхом перерахування коштів на особистий банківський рахунок.

РЕЗУЛЬТАТ ТА СПОСОБИ ОТРИМАННЯ РЕЗУЛЬТАТУ

Виплата одноразової винагороди у десятикратному розмірі прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, установленого з 1 січня року, в якому жінці було присвоєно почесне звання
Отримати результати надання послуги заявник може особисто або через законного представника.
ПІДСТАВИ ДЛЯ ВІДМОВИ
Не присвоєння почесного звання України «Мати-героїня», відсутність повного пакету документів.
