ПОВІДОМЛЕННЯ

про початок процедури розгляду та врахування пропозиції у проекті детального плану території офісно-складських приміщень в м. Боярка Києво-Святошинського району Київської області
Детальний план території офісно-складських приміщень в м. Боярка Києво-Святошинського району Київської області (далі ДПТ) розроблений Товариством з обмеженою відповідальністю «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва».

Проектом детального плану території розглядається територія                               площею 4,6472 га.
Основні техніко-економічні показники: 
- територія офісно-складських приміщень – 1,6765 га (площа території забудови – 0,7538 га, площа території зелених насаджень обмеженого користування – 0,4465 га, площа території вулиць і доріг – 0,4762 га);
- територія офісно-складських приміщень – 1,9807 га (площа території забудови – 1,0339 га, площа території зелених насаджень обмеженого користування – 0,3916 га, площа території вулиць і доріг – 0,5931 га);
- територія офісно-складських приміщень – 0,99 га (площа території забудови – 0,5123 га, площа території зелених насаджень обмеженого користування – 0,1812 га, площа території вулиць і доріг – 0,2965 га);
- щільність забудови всього – 49%;

- трудові ресурси 455 чол.;

- вулична мережа та пасажирський транспорт (довжина проїздів) – 1,356 км;

- водопостачання – 20,5 м3/добу;

- каналізація – 15,05 м3/добу;

- теплопостачання – 4,296 МВт;

- електропостачання – 2075,4 кВт.
ДПТ розробляється на замовлення виконавчого комітету Боярської міської ради, відповідно до рішення Боярської міської ради VII скликання  від 11.08.2020 № 69/2658.
Проект ДПТ знаходиться в приміщенні виконавчого комітету Боярської міської ради, за адресою: м. Боярка,                                                  вул. М. Грушевського, 39, кабінет № 8 та розміщений на офіційному                   веб-порталі Боярської міської ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проектом ДПТ можливо в приміщені виконавчого комітету Боярської міської ради, за адресою: м. Боярка,                                                  вул. М. Грушевського, 39, кабінет № 8, по середам та п’ятницям                                 з 9.00 до 12.00.

Строк громадського обговорення проекту ДПТ – один місяць                        до 11.01.2021.
Відповідальний за організацію розгляду пропозицій до ДПТ – начальник відділу містобудування та архітектури – головний архітектор виконавчого комітету Боярської міської ради – Романюк Андрій Олександрович, контактний номер телефону . (067) 204-10-46.
Пропозиції (зауваження) подаються на адресу виконавчого комітету Боярської міської ради: 08150, м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39, контактні номера телефонів: (067) 204-10-46.
Подання та прийом пропозицій здійснюється протягом місяця з дня оприлюднення повідомлення.

Громадські слухання будуть проведені в приміщені сесійної зали виконавчого комітету Боярської міської ради 11 січня 2021 року о 11.00 годині, за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.
Громадські слухання по проекту ДПТ проводяться в порядку встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р.            № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», п.п. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».
*Примітка: відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України короновірусу COVID-19» (із змінами), з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол №2 від 10 березня 2020 року), виконавчий комітет Боярської міської ради працює в максимально обмеженому доступі.
Виконавчий комітет

Боярської міської ради
